

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»  
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

366321, Чеченская Республика Курчалоевский район, с. Джагларги, ул. А.А.Кадырова, 13А  
Электронный адрес: [djaglargi-sosh@mail.ru](mailto:djaglargi-sosh@mail.ru)

**Протокол №1**  
**общешкольного родительского собрания**

от 21.10.2022 г.

**Присутствовали:**

- 57 родителей учащихся;
- 31 обучающихся 7-11 классов;
- администрация педколлектив школы.

**Повестка дня.**

- 1.Профилактика терроризма и экстремизма.
2. Проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма в подростковой среде.
- 3.Профилактические беседы по правонарушениям.

**Ход собрания.**

**По первому вопросу выступила директор школы М.У.Муслимова.**

Она сказала, что угроза экстремизма продолжает оставаться одним из основных факторов, дестабилизирующих общественно-политическую обстановку в Российской Федерации. Формирование негативного отношения к такому опасному явлению в обществе, как экстремизм, является комплексной задачей, требующей скоординированных усилий органов государственной власти всех уровней с общественными организациями и объединениями, религиозными структурами, другими институтами гражданского общества и отдельными гражданами.

Будущее республики зависит от морального облика, духовно-нравственного воспитания молодежи. В процветании республики главную роль должна играть ее активная и инициативная молодежь и требуется дать молодым людям правильное направление в жизни и всяческое поддержание их лучшие инициативы.

**По второму вопросу выступила** заместитель директора по ВР Р.А.Цикиева  
Она зачитала доклад из опыта работы по профилактике терроризма и экстремизма в МБОУ «Джагларгинская СШ». В своем докладе она рассказала о проведенных мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма среди школьников. Она отметила, что в школе нет учащихся стоящих на внутришкольном учете и учёте ПДН. Это говорит о том, что профилактические мероприятия по этому направлению

проводятся на должном уровне. Также имеют немаловажный момент микроклимат ребёнка в семье, в каких условиях он воспитывается. Мы знаем, что в наших семьях к таким проявлениям относятся крайне отрицательно.

Далее она сказала, что несмотря на то что, в школе нет детей с отклоняющимся поведением, но профилактическая работа ведётся с учащимися: проводятся классные часы во всех классах, проводятся беседы, встречи с представителями духовенства, представителями общественных организаций ЧР и с представителями силовых структур по Курчалоевскому району на каждом уроке пять минут уделяется к работе по профилактике экстремизма и ваххабизма среди подростков, запрещается пользоваться запрещёнными сайтами в интернете.

Также постоянно проводятся встречи и беседы с родителями по профилактике экстремистской деятельности среди подростков.

Она отметила, что родители должны занять активную позицию в этом вопросе, ведь семья является основой для формирования духовно- нравственного облика подрастающего поколения. В последнее время активизировалась деятельность асоциальных молодёжных организаций спекулирующих на идеях национального возрождения и провоцирующих рост преступных акций, нарушения общественного порядка на этнорелигиозной , политической почве. Это приводит к социальной напряжённости и ведёт к усилению экстремистских проявлений. Молодёжь может быть вовлечена в деятельность экстремистских организаций через Интернет, где они могут столкнуться с вредным контентом. Поэтому в образовательных учреждениях возникла необходимость проведение собраний по профилактике экстремистской деятельности. Толерантность должна пониматься не просто как терпимое отношение к чему-то иному, отличающемуся от привычного нам. Толерантность предполагает не только понимание, но и принятие того факта, что окружающий мир и населяющие его народы очень разнообразны. При этом каждый этнос уникален и неповторим. Только признание этнического и религиозного многообразия, понимание и уважение культурных особенностей, присущих представителям других народов и религий.

Кратчайший путь к безопасности и благополучию общества – профилактика нарушений и преступлений: лучше предотвратить, чем бороться. Особенно это касается, пожалуй, детей и подростков: ведь они часто нарушают и закон, и правила безопасности или из детского любопытства, или просто из-за незнания. Одной из таких правонарушений является самое непоправимое и неотвратимое преступление – это терроризм.

### **Решение родительского собрания:**

Способствовать привитию правовой грамотности, воспитанию духовности, чувства гражданственности и ответственности учащихся.

Председатель

Цикиева Р.А.